

BARD ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Λ.Βουλιαγμένης 72 & Αλκιβιάδου 22
166 75 ΓΛΥΦΑΔΑ
BARD HELLAS S.A.
72, Vouliagmenis Ave. & 22, Alkiviadou str.
GR – 166 75 GLYFADA - GREECE



Προς
1Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ «Κ.Α.Τ.»
ΝΙΚΗΣ 2
14561 ΚΗΦΙΣΙΑ

Γλυφάδα, 14/6/2013

Θέμα: Διαβούλευση για την σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών στην Συμφωνία Πλαίσιο για την προμήθεια «ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ» CPV: 33162200-5».

Κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με προτεινόμενες τροποποιήσεις οι οποίες κρίνονται απαραίτητες για την ορθότερη και ευρύτερη περιγραφή των συγκεκριμένων υλικών.

Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η εταιρεία Bard Ελλάς Α.Ε. είναι θυγατρική της εταιρείας C.R. Bard Inc., Αμερικής η οποία αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παγκοσμίως στον τομέα των ιατρικών προϊόντων, εισηγμένη στο Χρηματιστήριο της Ν. Υόρκης με κεφαλαιοποίηση που υπερβαίνει τα 8 δις \$USD.

Η C. R. Bard, Inc. είναι πρωτοπόρος παγκοσμίως στην κατασκευή, ανάπτυξη και προώθηση καινοτόμων προϊόντων στο χώρο του Ιατρικού Εξοπλισμού με εξειδίκευση σε Χειρουργικά, Ογκολογικά, Αγγειακά και Ουρολογικά προϊόντα. Η εταιρεία μας προωθεί τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της παγκοσμίως στα νοσοκομεία, σε ιδιώτες γιατρούς και κατ' επέκταση σε όλους τους χώρους υγείας, περίθαλψης και φροντίδας ασθενών.

Σήμερα η C. R. Bard είναι αφιερωμένη στην ανάπτυξη νέων τεχνολογιών και προϊόντων που θα προσφέρουν υψηλά κλινικά οφέλη ενώ παράλληλα θα συμβάλλουν στην μείωση του συνολικού κόστους.

(Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας www.crbard.com).



Σε συνέχεια των παραπάνω και των τεχνικών προδιαγραφών που αναρτήσατε στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου σας, με τίτλο δημόσια διαβούλευση του διεθνή διαγωνισμού-συμφωνία πλαίσιο για την προμήθεια «ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ» προτείνουμε τα παρακάτω:

Στην παράγραφο α/α 86 ζητείται:

«Αποστειρωμένο στεγανωτικό πνευμόνων 5ml, συνθετικό και απορροφήσιμο. Στη συσκευασία πρέπει να υπάρχει και ειδική αποστειρωμένη κάνουλα για χρήση του διαλύματος και με την βοήθεια παροχής αέρα»

Στην συγκεκριμένη παράγραφο παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη σας τις κάτωθι προδιαγραφές:

«Στεγανωτική απορροφήσιμη βιοσυμβατή υδρογέλη για την ορατή διαφυγή αέρα στον σπλαγγικό υπεζωκότα που προκύπτει μετά από εκτομή ιστών σε επεμβάσεις στους πνεύμονες από ανασυνδυασμένη ανθρώπινης Αλμπουμίνης (Λευκωματίνη) rHA προερχόμενη από ζύμη και πολυαιθυλενογλυκόλη PEG, τελικού όγκου 4ml. Να διατίθεται σε αποστειρωμένη συσκευασία μιας χρήσης και να περιλαμβάνει το σετ διαλύματος των δύο συστατικών και το σετ μίξης και έγχυσης με δυνατότητα εστιασμένης ροής ή έγχυση υπό μορφή ψεκασμού χωρίς την βοήθεια παροχής αέρα. Ξεχωριστά να προσφέρονται εκτεταμένα άκρα έγχυσης 16cm και 19cm.»

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση χρειαστείτε.

Με εκτίμηση,

Για την Bard Ελλάς Α.Ε.

~~Ε. Π. Β. Ε. Γ. Ε. Τ. Σ. Α. Ε. Α. Ε.
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΒΕΒΗΛΙΑΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Υποκατάστημα - Στρατός (Πύλ.) 11, 172 38 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Έδρα: Αλκ. Βουλιγμένης 72, Λ. Βουλιαγμένης 72, 16678 Γλυφάδα
Τηλ: +30 - 210 - 9690770 Fax: +309628810
ΑΦΜ: 094301875 - ΔΟΥ ΦΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
Αρ. ΜΑΕ: 53943/01NT/6/99/113(05)
Α.Μ. ΕΒΕΑ 169607~~

Γεώργιος Κ. Μαρούτσης

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος